
Okrskové kolo v minifotbale McDonald’s Cup – 4. a 5. třída 
– fotbalové hřiště s umělou trávou TJ Sušice, 25. 4. 2024 

Ve čtvrtek 25. 4. 2024 odehrálo družstvo žáků 4. a 5. třídy ZŠ a MŠ Kolinec na fotbalovém hřišti s umělou 

trávou v Sušici okrskové kolo v minifotbale McDonald’s Cup za účasti 4 školních družstev, kterými byla 

družstva ZŠ Sušice, Lerchova ul., ZŠ TGM Sušice a ZŠ a MŠ Velhartice. Hrálo se systémem každý 

s každým, hrací doba byla 2 x 10 minut, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále, které se hraje 

30. 4. 2024 v Klatovech na hřišti ZŠ Klatovy, Plánická ul. „Na Vodojemu“, postoupili reprezentanti 

ZŠ Sušice Lerchova ul. 

Žáci ZŠ a MŠ Kolinec se umístili na 3. místě. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 
 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Sušice, Lerchova ul. 0:4 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ TGM Sušice   1:1, Rubáš 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Hlavňovice  4:0, Hanžlík 2, Křížek, Úlovec  

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 
 

  Hanžlík Karel    Rubáš Karel (Úlovec Jonáš) 

  Křížek Ondřej (K) 

Prexl Jaroslav (Hanžlíková Štěpánka) Ulrich Jakub 

   Vondřička Tobiáš (brankář) 

Dále střídali: Králová Kamila, Kurcová Aneta a Teplá Martina 

Hráči a hráčky ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje se šesti žáky 5. ročníku a 

pěti žáky 4. ročníku. 

Reprezentanti a reprezentantky ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 3. místo, když získali 4 body (za 1 výhru a 

1 remízu, 1 zápas bohužel prohráli) stejně jako družstvo ze ZŠ TGM Sušice, ve vzájemném zápase se 

remizovalo, takže o konečném pořadí na 2. a 3. místě rozhodovalo skóre, které měli lepší kluci ze Sušice. 

V 1. zápase proti týmu ze ZŠ Sušice, Lerchova ul. se zpočátku hrál vyrovnaný zápas, postupem času se však 

Sušičtí rozehráli a nakonec bez problémů nad námi vyhráli 4:0. Ve 2. zápase proti ZŠ TGM Sušice se 

kolinecký tým zlepšil, hrálo se vyrovnané utkání, které nakonec skončilo spravedlivým výsledkem 1:1, když 

za naše družstvo skóroval Karel Rubáš. Ve 3. utkání jsme porazili výsledkem 4:0 protivníka ze ZŠ a MŠ 

Velhartice, 2 góly vsítil Karel Hanžlík, po jedné brance potom přidali Ondřej Křížek a Jonáš Úlovec. 

Kolinečtí žáci a žákyně ve všech 3 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, 

pohybových schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což tentokrát stačilo jen na výhru nad 

soupeřem ze ZŠ a MŠ Velhartice a na remízu s týmem ze ZŠ TGM Sušice, na vítězný tým ze ZŠ Sušice, 

Lerchova ul. jsme bohužel neměli. Nejlepším kolineckým hráčem byl obětavý bojovník Jakub Ulrich hrající 

v obraně, velmi dobře v obraně zahrál také Jaroslav Prexl a střídající Štěpánka Hanžlíková, v bráně 

spolehlivě zachytal do svého smolného zranění v závěrečném zápase Tobiáš Vondřička, mírně za 

očekáváním zůstali kluci, kteří fotbal hrají závodně na vyšší než okresní úrovni, všichni se však snažili a 

dobře reprezentovali naši školu. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


